
По инициативе прокурора Ленинского района г.Томска медицинская организация привлечена к административной ответственности за ненадлежащее оформление отношений с пациентами при оказании платных услуг
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Прокуратура Ленинского района г.Томска проверила соблюдение требований
лицензионного законодательства при оказании потребителям платных медицинских
услуг.  Действующее законодательство предусматривает обязательное заключение
между медицинской организацией и клиентом письменного договора об оказании
платных медицинских услуг. Такой договор должен регламентировать условия и сроки
предоставления платных медицинских услуг, порядок расчетов, права, обязанности и
ответственность сторон. Однако проверка показала, что в ЗАО «Центр Семейной
Медицины» отсутствует практика заключения с пациентами письменных договоров,
которые содержали бы наименования необходимых им конкретных медицинских услуг с
указанием особенностей их предоставления. Между тем, отсутствие письменного
договора при возникновении спорной ситуации, в том числе в случае оказания
некачественной медицинской услуги, создает существенные сложности для защиты
потребителем своих прав. По итогам проверки прокурор
района Олег Фрикель возбудил в отношении ЗАО «Центр Семейной Медицины» дело об
административном правонарушении, предусмотренном ч.3 ст. 14.1 КоАП РФ
(осуществление предпринимательской деятельности с нарушением условий,
предусмотренных лицензией). Обществу назначено наказание в виде административного
штрафа в размере более 30 тысяч рублей (соответствующее постановление
Арбитражного суда Томской области в законную силу не вступило).
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